

中网首秀速胜

郑钦文主场作战舒心晋级

28日晚,国家网球中心钻石球场座无虚席,观众终于等来了奥运冠军郑钦文的中网首秀。这位赛会5号种子也不负众望,以两个6比1击败拉希莫娃,晋级女单32强。

这是郑钦文在夺得巴黎奥运会金牌后,首次回到中网,在主场与观众见面。她的首秀点燃了观众的热情。记者从中网组委会获悉,28日国家网球中心园区观众流量约3.9万人,创造了中网单日客流量历史新高,钻石球场全天观众超1.8万人,晚场超1.2万人,上座率95%。28日下午郑钦文在外场训练时,途经的道路两旁也挤满了球迷。到了晚间比赛

时,能容纳约1.5万名观众的钻石球场气氛更加热烈。

在球迷的掌声和欢呼声中,郑钦文充分展现了自己更胜一筹的实力,大角度变线球让对手难以招架,最终以两个6比1轻松取胜晋级。赛后,郑钦文向到场球迷表示感谢:“今天,当我看到现场几乎满座时,其实内心还是有点慌的,因为我很久没有见过这样的场面了。包括我打美网的时候也是会有一些空位的,不像今天这么好的氛围。看得出大家对我的喜爱。我也希望能在中网越走越远,这样大家有更多的机会看我比赛。”

郑钦文很重视中网,提前10多天就到场地备战。除了力争好成绩,她也想冲击年终总决赛。“美网结束后,我和团队说的第一句话就是‘我们要好好准备接下来的中国赛季’,也就是说我对中国赛季是有期待的。这段时间我一直都很刻苦,因为我知道有一段时间没有进行正常的训练了,我也在体能上下了大量的功夫。”郑钦文说,备战过程中她邀请了男球员帮助自己涨球技,“相比去年中网,我对自己的表现感到相当满意,让我们看看这次我能走多远。”

(据《北京晚报》卓然)



内蒙古运动员孙凯在公路自行车联赛男子个人赛中夺冠

本报讯(记者 杨志伟)9月29日,记者从内蒙古自治区体育局了解到,9月25日至9月29日,2024年中国公路自行车联赛在湖北省

随州市举行。在9月28日进行的男子个人赛中,内蒙古自治区运动员孙凯以4小时51分28秒的成绩获得冠军,这是内蒙古自治区运动

员首次在全国公路自行车联赛个人赛中夺冠。

据了解,男子个人赛全程距离为203.1公里,共有参赛选手153人。

“文明有我 舞动青城”广场舞大赛圆满结束

本报讯(记者 马妍)9月28日,由中共呼和浩特市委宣传部指导,呼和浩特市精神文明建设办公室、呼和浩特市体育局、呼和浩特市玉泉区人民政府主办,呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心、呼和浩特市玉泉区文体旅游广电局承办的“文明有我 舞动青城”广场舞大赛总决赛在玉泉区大召广场举行。

大赛自4月启动,历时5个月,历经13场分站赛选拔。总决赛汇集了全市9个旗县区的13支冠军队伍,活动吸引了超过1500名观众参与。比赛结束后,主办方安排了精彩的舞蹈表演,为这场历时5个月的大赛画上了句号。

“全民国防教育月”内蒙古自治区全民健身主题活动举行

本报讯(记者 杨志伟 实习记者 贾思敏)9月28日上午,“全民国防教育月”内蒙古自治区全民健身主题活动在内蒙古自治区赛马场举行。本次活动由内蒙古自治区社会体育服务中心主办,以“强我国防 体育助

力”为主题,社会各界群众共1000余人参与活动。

活动围绕军事国防主题,设置军事障碍跑、手榴弹投掷、模拟射击、射箭、勇攀高峰五项比赛项目。

活动中还穿插了国防知识问

答,让参赛人员在运动中感受国防力量,在学习中提升国防意识。活动将国防教育元素融入其中,以全民健身形式开展群众性国防教育,不仅提升了群众的国防素质,更激发了群众爱党爱国爱军的热情。

大学生搏克赛

9月27日,由内蒙古自治区教育厅、内蒙古自治区体育局主办的2024年内蒙古自治区大学生搏克锦标赛在呼和浩特民族学院激情开赛。本次赛事为期4天,设本科超级组、本科校园组、高职高专组和个人赛等组别,来自全区13所高校的182名选手参加比赛。

本次锦标赛不仅为大学生们提供了一个展示自我的平台,也促进了各高校之间的交流与合作。

本报记者 王劭凯 摄

武川县“红色之旅”千人徒步挑战赛开跑



9月28日,“红色之旅”千人徒步挑战赛在武川县大青山抗日游击根据地展馆鸣枪开跑。本届赛事由武川县人民政府主办、武川县文化旅游体育局承办。赛事以“探寻红色足迹 传承红色基因”为主题,设置12公里挑战组,约有1000名来自呼和浩特、鄂尔多斯、包头等地的路跑爱好者参赛。

本次比赛旨在通过徒步的方式,让参赛者们亲身感受红色文化的魅力,传承革命精神。

本报记者 马妍 摄



音乐诗画剧《我愿以身许国》在内蒙古群艺馆精彩上演

本报讯(记者 杨永刚)9月29日下午,“艺韵北疆 诵读青城”音乐诗画剧《我愿以身许国》在内蒙古群众艺术馆精彩上演。本次活动由中共呼和浩特市委宣传部、中共呼和浩特市委统战部、呼和浩特市文学艺术界联合会、内蒙古自治区文化馆、内蒙古自治区直属乌兰牧骑主办,

呼和浩特朗诵艺术家协会承办。

该剧以弘扬“两弹一星”精神为主题,由呼和浩特朗诵艺术家协会艺术顾问、主席团、理事和会员精彩出演。剧目将音乐、朗诵与历史影像相融合,讲述了投身于“两弹一星”事业的功勋科学家和内蒙古人民群众的感人故事,再现“无怨无悔

精忠报国,无名无利以身许国”的动人场景,弘扬伟大的爱国主义精神。

该剧剧情宏大感人,在区内外巡演30余场,受到广泛关注、高度好评,其中在清华大学及清华附中连续演出5场,场场爆满。该剧入选2024年国家“科学家故事舞台剧推广行动”重点推介名单。